
人権に関するアンケート（大津版）結果 
 

 

 

 

 

 

問１ あなたの性別を答えください。         年齢は何歳ですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ あなたは、現在どのような人権問題に関心をもっていますか？（複数選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆実施期間 ２０２３年５月２０日～６月２３日 

◆配布数  ３，１９５（重複不明） 

      自治協会加入世帯（２，１３５） 保育園、幼稚園、小中学校保護者（１，０６０） 

◆回答数  １２００（配布数の３８％） 

１子ども ２障がいのある人 

３高齢者 ４インターネット 

５ハラスメント ６女性  

に関心が高い 

 

（人） 

資料１ 



問３ 女性の人権について、特にどのようなことが問題だと思いますか？（複数選択） 

 

問４ 子どもの人権について、特にどのようなことが問題だと思いますか？（複数選択） 

 

 

１役割分担 

２しきたり 

３職場における採用、昇進 

が多い 

１いじめ 

２ネット、SNS 

３いじめを見て見ぬふり 

４親による暴力虐待 

５貧困、ヤングケアラー が多い 

 

（人） 

（人） 



問５ 高齢者の人権について、特にどのようなことが問題だと思いますか？（複数選択） 

 

問６ 障がいのある人の人権について、特にどのようなことが問題だと思いますか？（複数選択） 

 

１悪徳商法が多い 

２施設、病院の介護における虐待等 

３公共施設 ４経済的自立 が多い 

１障害者への認識 

２障がい者の働ける場所 

３道路、施設等のバリアフリー 

が多い 

 

 

（人） 

（人） 



問７ 現在、出雲市に同和問題（部落差別）はあると思いますか？（１つ選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ お子さんがいらっしゃる方にお尋ねします。仮に、あなたのお子さんの結婚しようとする相

手が同和地区の人であるとわかった場合、あなたはどうしますか？（１つ選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９ 同和問題に関し、現在どのようなことが問題だと思いますか？（複数選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１結婚に反対 

２身元調査 

３差別的言動 が多い 

 

（人） 



問 10 同和問題はあなたにとってどのような問題ですか？（１つ選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11 学校や地域社会での「同和問題を解決するための教育・啓発」について、どう思われますか？

（１つ選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 12 市、地域、学校などで行われる「同和問題」についての講演会、研修会、学習会などに参加

されたことがありますか？（１つ選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



問 13 同和問題について、知りたいとか、勉強したいことはありますか？（複数選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14 外国人の人権について、特にどのようなことが問題だと思いますか？(複数選択) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 特にない 

２ 差別事件の実態 

３ 行政の仕組みや対

策事業 が多い 

１情報、文化慣習がわからない 

２日本人の異文化理解不十分 

が多い 

 

 

（人） 

（人） 



問 15 エイズの原因ウィルス（HIV)感染者及び肝炎ウィルス感染者、ハンセン病回復者、新型コロ

ナウィルス感染者等の人権について、特にどのようなことが問題だと思いますか？（複数選

択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 16 犯罪被害者とその家族の人権について、特にどのようなことが問題だと思いますか？（複数

選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１周囲の認識や理解が不十分 

２世間からの偏見 が多い 

１行き過ぎた取材 

２うわさ話 が多い 

 

 

（人） 

（人） 



問 17 刑を終えて出所し、立ち直ろうとする人の人権について、特にどのようなことが問題だと思
いますか？（複数選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 18 インターネットによる人権侵害について、特にどのようなことが問題だと思いますか？（複数選
択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１理解や認識が不十分 

２就職、職場で不利益

な扱い が多い 

１誹謗中傷する投稿 

２個人情報を無断で公開 

３うわさやデマ が多い 

 

 

（人） 

（人） 



問 19 性的少数者（ＬＧＢＴＱ等）の人権について、特にどのようなことが問題だと思いますか？（複数
選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 20 結婚式は「大安」の日を選んで行う、また、葬式は「友引」の日を避けるという風習につい

てどう思いますか？（１つ選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１理解不足 ２性を明かせない

３差別的な言動 が多い 
 

（人） 



問 21 「きつねもち」の家という理由で結婚に反対することについてどう思いますか？（１つ選択） 

 

問 22 人権が尊重される社会を実現するために、地域として、特にどのような取組が必要だと思い

ますか？（複数選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１学校等での人権・同和教育 

２講演会、研修会、学習会 

３相談窓口の充実 が多い 

 

（人） 



問 23 人権を尊重する心や態度を育むために、保育園、幼稚園、小・中学校において、特にどのよ

うな教育が必要だと思いますか？（複数選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１心や態度を育む 

２自分自身を大切にする 

３人権問題への理解と認識を深める 

が多い 

 

（人） 


